

Администрация г. Иркутска комитет по социальной политике и культуре департамент образования



муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Иркутска средняя общеобразовательная школа № 23 (МБОУ г. Иркутска СОШ № 23)

664009, г. Иркутск, улица Советская, 172 тел./факс 54-15-29, e-mail: school23.irc@mail.ru

Направления работы школы в рамках муниципальной пилотной площадки опережающего введения ФГОС ООО

МБОУ г. Иркутска СОШ №23 является муниципальной площадкой по опережающему введению ФГОС ООО с 2013-2014 учебного года в соответствии с Приказом КСПК ДО г. Иркутска «О проведении эксперимента по опережающему введению ФГОС ООО в 5 классах образовательных учреждений города Иркутска» №214-08-689/13 от 25.04.2013

Направление 1:

Духовно – нравственное воспитание и развитие учащихся школы русской культуры в условиях реализации ООП ФГОС ООО

Направление 2:

Организация внеурочной деятельности в условиях реализации ООП ФГОС ООО (модель, программа, мониторинг, аттестация)

Направление 3:

Система методической помощи педагогам при переходе на новые стандарты (ФГОС ООО).

Направление 4:

Организация промежуточной аттестации школьников при реализации ООП ФГОС ООО (5 - 8 классы): 1. Комплексная метапредметная работа. 2. Мониторинг метапредметных умений в проектной и учебно-исследовательской деятельности в 5-8-х классах в форме группового проекта. 3. Портфолио. 4. Промежуточная аттестация по внеурочной деятельности.

Направление 5:

Система оценки достижения обучающимися планируемых результатов (личностных, метапредметных и предметных) освоения ООП ФГОС ООО

Отв.исп.: зам.директора по НМР Варшней Н.Е.(89149537739)